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会議の経過

平成24年度第4回 岩城地域協議会

平成25年 2月 15日 (金 )

午後 1時30分  開会

【あ い さ つ 】

① 岩城地域協議会 会長 J‖上幸―

② 岩城総合支所長 今野光志

【報告・説明案件 】

① 国療跡地利活用検討委員会の検討状況について、②次期総合計画について 総合政策

課説明

◇ 議長

ただ今の説明について、概要、方向性について説明ありましたが、皆様のご質問・ご意見等がござい

ましたらお話しいただきたいと思います。どなたかございませんか。

OA委 員

もっとたくさんの市民からの要望を聞いたうえで、市民に有効な施設等を検討していただきたい。

● 総合政策課長

同様の意見をいただいております。最終的には市議会の特別委員会の審議を得るかたちとなります

が、23名 で構成する3月 の国療跡地利活用検討委員会に持ち帰りたいと思います。

OB委 員

7件のパブリックコメントはもつとあってもいいのではないかと思いました。その後に市民から意見を聞

く機会はないのでしょうか。



● 総合政策課長

市議会との協議が終われば、更にパブリックコメントがありますので、その機会に市民の皆さんから

ご意見を伺いたいと思います。

OB委 員

今後のスケジュールについて教えてください。

● 総合政策課長

市議会の特別委員会の審議を経て、6月 を目処に基本計画を決めて、平成26年度に実施設計を行

い、土地を買い戻して、平成27年度に事業着手の予定となります。

OC委 員

土地について市で全部持たなくても民間に譲渡することはできないか。また、総事業費はいくらか。

次期総合計画について、市内の均衡ある発展を十分考慮していただきたい。

● 総合政策課長

宅地にして売るなどできないように、その目的外に使用すると違約金の発生する契約となつているの

で難しい状況です。総事業費につきましては、基本計画、実施設計と進めながら市議会で検討される

予定です。次期総合計画につきましては、岩城地域でも十分知恵を絞つて検討していただきたいと思

いますのでよろしくお願いいたします。

◇ 議長

他にございませんでしょうか。なければこの案件は一旦終了させていただきます。広く市民の意見を

聞いていただきながら進めていただくようお願いいたします。2名の方はこれから次の会議へ移動と

なります。ご苦労様でした。

② 平成25年度地域づくり推進事業要望について 振興課長説明

◇ 議長

ただ今の説明について、皆様のご質問・ご意見等がございましたらお話しいただきたいと思います。

どなたかございませんか。

OA委 員

道の駅等で行つたイベントの今年度の参加者等を教えていただきたい。

● 産業課長

ふれあい港まつりは約3千人、岩城・湯沢旨いもの自慢は約千5百人となつています。各ブースでの

販売も好調で岩城の魅力をたくさんの方にPRでき概ねよかったと思います。



◇ 議長

他にございませんでしょうか。平成25年度は新規事業もありますので皆さんで盛り上げていただけ

ればと思いますのでよろしくお願いいたします。

④地域まちづくり協議会(案 )について 振興課長説明

◇ 議長

ただ今の説明について、皆様のご質問・ご意見等がございましたらお話しいただきたいと思います。

どなたかございませんか。

OB委 員

この地域でなければわからないこともあるので、充実した協議会で進めていただきたい。また、団体

の推薦について、その方法を教えていただきたい。

● 振興課長

現在の地域協議会委員さんの所属する団体からの推薦など、ある程度まとまつた団体に推薦を依頼

するなど検討したいと考えています。

OD委 員

いつも市からの報告だけで、自分の意見を伝えられなかつた場合が多かつたと思うのですが、今度は

まちづくり協議会ですので自主性のある協議会であることを望みます。特に高齢者の多い地域です

ので、人にやさしい政策や進め方に十分考慮してまちづくりを協議していただきたいと思います。

OA委 員

今までは市からの説明を聞くだけで、参加の意義を感じない場合が多かつたように思うが、これから

は積極的に参加してまちづくりを検討できるような会にしていただきたいと思います。

OC委 員

地域の様々な課題や地域のこれからの政策など協議する場や提言する機会があることは、これから

も必要だと思います。岩城地域の様々な課題について意見を付することができるように十分協議して

進めていただきたいと思います。

◇ 議長

地域まちづくり協議会 (案 )につきまして、委員の概ねの賛成をいただいたと思いますので、新たな組

織 (案 )として進めていただきたいと思います。その他、何かございませんでしょうか。特にないようで

すので、これをもちまして本日の協議は終了させていただきます。事務局へお返しします。



【その他 】

津波関連データについて、岩城地域の最大浸水深分布図について説明。

亀田・道川小学校・旧天鷺遊園跡地利用のアンケート調査について

【午後 3時 40分閉会】


